
議会運営委員会報告書 
 

   令和3年6月8日 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍  様 

 

委員長 土 器   豊 

   

 

令和3年6月8日に委員会を開催し、次の案件を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

 １ 第3回定例会（第1日目）の議事日程について 

  ① 選挙第2号 備前市選挙管理委員会委員及び同補充員の選挙について 

 

 ２ 全員協議会の開催について 

① 備前市社会福祉協議会事務所の移転について 

 

３ 議会図書室運営委員会の取組について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和3年6月8日（月） 午前9時00分 

開議・閉議 午前8時59分 開会  ～ 午前9時06分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第3回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 土器 豊 副委員長 森本洋子 

 委員 中西裕康  尾川直行 

  石原和人  青山孝樹 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 守井秀龍 副議長 掛谷 繁 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前８時５９分 開会 

○土器委員長 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの御出席は６名でございます。定足数に達しておりますので、これより議会運営委員

会を開催いたします。 

 直ちに議事に入ります。 

 議会の運営に関する事項について、事務局お願いします。 

○石村議会事務局次長 それでは、本日の議事日程について御説明申し上げます。 

 日程１、会議録署名議員の指名から日程３の議案上程までにつきましては、前回の議会運営委

員会で説明させていただいたとおりでございますが、現委員の任期が満了している選挙管理委員

会委員及び同補充員の選挙については、選挙管理委員会に対して再調整を申し入れることとなっ

ておりました。昨日までに調整を終えた旨の報告がありましたので、本日の議事日程といたして

おります。 

 別紙の選挙第２号及び参考資料を御覧いただきたいと思います。 

 いま一度申し上げますと、選挙管理委員及び同補充員につきましては、地方自治法第１８２条

で議会において選挙することとなっておりまして、議会の先例により選挙管理委員会等と調整を

図り、議会運営委員会で協議後、議長の指名推選により行い、補充員の順位についても議会が会

議に諮って決めることとなっております。本日の議運で御了承いただき、日程４において議長の

指名推選による選挙をお願いしたいと考えております。 

 なお、候補者並びに候補者の履歴につきましては、参考資料のとおりでございます。 

 本日の議事日程については以上でございますが、山陽新聞及び秘書広報課より本日の会議の写

真の撮影の申出がございますので、議長において許可しておりますことを併せて御報告いたしま

す。 

 それから、前回の委員会でお配りした総括日程表でございますが、第１日目に選挙管理委員会

委員、補充員の選挙を入れさせていただいておりますのと、休会中の委員会の所管部分の備考欄

に所管部分の記載がございませんでしたので、それぞれ委員長に確認をいたしまして、総務産業

委員会、厚生文教委員会の所管の範囲を記載させていただいております。併せて御確認いただき

たいと思います。 

○土器委員長 説明が終わりました。 

 質疑等ございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、ないようですので、事務局の説明どおりでよろしいか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議なしと認めます。よって、事務局の説明どおりにいたします。 

 その他で。 
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○中西委員 実は、私は備前市社会福祉協議会の評議員を充て職でいただいております。６月２

４日に社会福祉協議会の評議委員会が開催されまして、先週の金曜日に議事録が送られてきまし

て、中を拝見してみますと、９月１日をもって備前市社会福祉協議会が市役所の２階の、何と言

うんですか、玄関の上の空きスペースがあります。あそこに移転をするという議案がこの中にあ

ったわけです。所管とすれば私のところになりますけども、建物の管理あるいは職員の皆さんの

仕事の上でのいろいろな問題が生じないかどうか、あるいは９月１日ですから、予算を伴うもの

かどうなのかも含めて、執行部から全協をもって説明をお願いできたらと思います。 

 議長に全協を開催していただいて、執行部を呼んで説明会を開いていただくようお願いをした

いと思います。 

○守井議長 いろんな準備や説明資料が整った段階でお願いするという形で進めていったらいい

んじゃないか。できれば、今議会の間にという感じでは思っておりますから、そのように担当部

局へ調整してみたいと思います。 

○中西委員 既にこの中にはスペースの見取図も書かれてありますし、それから駐車場等の問題

や、あるいは倉庫の問題が出てくるんじゃないかと思っています。９月１日という大変タイトな

日程になってきますんで、ぜひこの６月定例の中で、議長おっしゃられたような形でお願いがで

きたらと思います。 

○土器委員長 事務局から報告事項をお願いします。 

○坂本庶務調査係長 議会図書室運営委員会の取組について御報告をさせていただきます。 

 先週の６月２日の議会運営委員会の終了後に議会図書室運営委員会を開催し、決定いたしまし

た２点を御説明いたします。 

 まず、令和３年度の図書室における書籍の購入につきまして、各議員から希望聴取することと

いたしております。これにつきましては、文書をもって皆様に御案内させていただいておりま

す。６月末までに事務局へ希望書の提出をお願いしたいと考えております。 

 ２点目といたしまして、議会図書室の充実を目的としまして、市立図書館との連携を昨年度か

ら度々社会教育課及び図書館司書と協議を行ってまいりました。議員の政策立案、政務調査など

に活用することを目的としまして、年４回の定例会の会期中に図書館から書籍を選書していただ

き、議会図書室に陳列しまして、議員が自由に閲覧できるようにしようという試みでございま

す。 

 まず、議会図書室運営委員会において議案発送日以降に毎定例会ごとにテーマを決めまして図

書館に依頼をするということでございます。 

 今回１４冊を選書していただいておりますので、御活用方よろしくお願いいたします。 

○土器委員長 何かお聞きしたいことございませんか。よろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ほか、その他ありませんか。 
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              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようでしたら、これで議会運営委員会を閉会いたします。 

              午前９時０６分 閉会 

 

 


